



СибУПК

Сибирский университет
потребительской кооперации

Проектирование отдела образовательных технологий СибУПК

Варданян А.С., студентка 2 курса, магистратура
руководитель В.В.Звягинцев, канд.социол.наук, доцент СибУПК, кафедра
Педагогики, психологии и социологии

Актуальность.

Цели и задачи совершенствования профессиональной подготовки кадров обуславливают необходимость разработки и применения инновационных образовательных технологий. Федеральные государственные образовательные стандарты высшего профессионального образования (ФГОС ВПО) предполагают, в частности, увеличение объема и роли самостоятельной работы студентов, широкое применение образовательных технологий, широкий спектр оценочных средств. Таким образом использование современных образовательных технологий – это не тренд, а необходимость.

Цель: Внедрение современных образовательных технологий и активных методов обучения в образовательный процесс студентов Сибирского университета потребительской кооперации.

Задачи:

- 1.Создание отдела образовательных технологий;
- 2.Изучение теоретических источников по работе с образовательными технологиями и активными методами обучения;
- 3.Работа с кафедрами университета;
- 4.Разработка методик для внедрения в образовательный процесс;
- 5.Создание базы практики.

Отдел создается для разработки различных методик и техник для активного обучения для кафедр СибУПК



Игровые технологии

Технологии проблемного обучения

Технологии интегрированного обучения

Организация работы

В реализации проекта будет принимать участие два человека на первоначальном этапе: начальник отдела и специалист

В их задачи входит разработка конструкторов для внедрения образовательных технологий в образовательный процесс университета

Сотрудники отдела работают в тесной связи с кафедрами университета и учитывают их запросы на технологии

Сотрудники изучают новые образовательные технологии и предлагают их преподавателям кафедры.

Сотрудники принимают участие в образовательных мероприятиях, способствующих обмену опытом, влияющих на профессиональное развитие

Отдел ведет деятельность вместе с отделом практики и трудоустройства, выделяя места для прохождения практики студентов.

Многие исследователи уверены, что современное образование не может быть эффективно без использования образовательных технологий и активных методов обучения. Вот только на практике их удастся реализовать далеко всегда. Решение этой проблемы автор работы видит в создании специализированного отдела, который будет разрабатывать конструкторы педагогических методик, необходимых для развития современного образовательного процесса. Проект позволит улучшить качество образования, насытить его новыми контекстуальными смыслами, заинтересовать студентов. Также он снимет нагрузку с преподавателей и даст новую базу для практики в университете.

Реструктуризация подразделений

Создание отдела

Изучение образовательных технологий

Разработка технологий

Внедрение технологий в учебный процесс

Разработка программ практической подготовки